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Tätä käyttöohjetta koskevia tietoja
Onnittelut uuden laitteen hankinnasta. Olet valinnut 
laadukkaan tuotteen. 

Käyttöohje on osa tätä tuotetta. Se sisältää 
tuotteen turvallisuutta, käyttöä ja hävittämistä 

koskevia tärkeitä ohjeita. Tutustu ennen tuotteen 
käyttöä kaikkiin käyttö- ja turvallisuusohjeisiin. Käy-
tä tuotetta vain kuvatulla tavalla ja vain mainittuihin 
käyttötarkoituksiin. Säilytä tämä käyttöohje hyvässä 
tallessa. Kun luovutat tuotteen eteenpäin, liitä mu-
kaan kaikki tuotetta koskevat asiakirjat.

Määräysten mukainen käyttö
Tuote on suunniteltu kohteiden 2-/4-kertaiseen 
suurennokseen. Integroidut LEDit on tarkoitettu 
ainoastaan suurennettavan kohteen kontrastin pa-
rantamiseksi ja varjottomaan visualisointiin. Tämän 
lisäksi tuotteessa on kolme kiinnityspuristinta ja 
juotoskolvin pidike. 
Muut käyttötavat tai tuotteen muuttaminen ovat 
määräysten vastaista käyttöä ja voivat altistaa louk-
kaantumisvaaroille ja vahingoille. Valmistaja ei ota 
vastuuta vammoista tai vahingoista, jotka aiheutuvat 
tämän tuotteen määräysten vastaisesta käytöstä. 
Tuote on tarkoitettu ainoastaan sisätiloissa käytettä-
väksi. Tuotetta ei ole tarkoitettu ammattikäyttöön tai 
muuhun käyttöön. 
Tämä tuote ei sovellu tilojen valaistukseen kotitalouk-
sissa.
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Käytetyt varoitukset ja symbolit
Tässä käyttöohjeessa, pakkauksessa ja laitteessa 
käytetään seuraavia varoituksia ja symboleja (mikäli 
aiheellista):

VAARA! Varoitus, jossa on tämä symboli 
ja huomiosana ”VAARA”, osoittaa välit-
tömän vaaratilanteen, joka johtaa kuole-
maan tai vakavaan loukkaantumiseen, jos 
sitä ei vältetä.

VAROITUS! Varoitus, jossa on tämä sym-
boli ja huomiosana ”VAROITUS”, osoittaa 
mahdollisen vaaratilanteen, joka saattaa 
johtaa kuolemaan tai vakavaan loukkaan-
tumiseen, jos sitä ei vältetä.

VARO! Varoitus, jossa on tämä symboli ja 
huomiosana ”VARO”, osoittaa mahdolli-
sen vaaratilanteen, joka voi johtaa lievään 
tai keskivaikeaan loukkaantumiseen, jos 
sitä ei huomioida.

HUOMIO! Varoitus, jossa on tämä sym-
boli ja huomiosana ”HUOMIO”, osoittaa 
mahdollisen tilanteen, joka voi aiheuttaa 
omaisuusvahinkoja, jos sitä ei huomioida.

Huomautus: Huomautus sisältää lisä-
tietoja, jotka helpottavat laitteen käyttöä.

484595_2501_PFLB4A1_BDA_LB3_Content.indb   3 24.04.2025   15:57:16



| FI

Pidä paristot poissa lasten ulottuvilta!

Lue käyttöohje!

Käytä suojalaseja!

Käytä suojakäsineitä!

Tasavirta/-jännite

Turvallisuus
Yleiset turvallisuusohjeet

 VAROITUS! LOUKKAANTUMISVAARA!
Tämä kappale sisältää tärkeitä turvallisuusohjeita, jotka 
koskevat erityisesti tätä laitetta. Lue nämä turvallisuus-
ohjeet huolellisesti läpi ennen laitteen käyttöä sähköis-
kun tai vakavien vammojen vaaran välttämiseksi.

 ■ Kahdeksan vuotta täyttäneet lapset sekä henkilöt, 
joiden fyysiset, aistimukselliset tai henkiset kyvyt 
ovat rajalliset tai joilla ei ole riittävää kokemusta tai 
tietoa laitteen käytöstä, saavat käyttää laitetta vain 
valvonnan alaisena, tai jos heitä on opastettu lait-
teen turvalliseen käyttöön ja he ovat ymmärtäneet 
laitteen käyttöön liittyvät vaarat. Lapset eivät saa 
leikkiä laitteella. Lapset eivät saa suorittaa puhdis-
tusta tai käyttäjähuoltoa  ilman valvontaa.
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 ■ Älä ota laitetta käyttöön, jos se on vioittunut.
 ■ Suojaa laite märältä ja kosteudelta. Älä koskaan 

upota laitetta veteen tai muihin nesteisiin!
 ■ Älä tee laitteeseen minkäänlaisia muutoksia tai 

korjauksia. LEDejä ei voi eikä saa vaihtaa. Jos 
LEDit eivät enää toimi niiden käyttöiän lopussa, 
koko laite on vaihdettava uuteen.

 ■ Älä koskaan katso laitteen läpi aurinkoon tai mui-
hin valonlähteisiin. Tämä saattaa johtaa vakaviin 
silmävammoihin.

 HUOMIO! AINEELLISET VAHINGOT!
 ■ Älä koskaan altista laitetta suoralle aurin-

gonvalolle tai muille valonlähteille. Älä kos-
kaan jätä laitetta valvomatta. Muuten on olemas-
sa tulipalon vaara keskitettyjen valonsäteiden ja 
keskitetyn kuumuuden vuoksi. 

 ■ Varastoi laite ympäristössä, jossa se on suojassa 
suoralta auringonpaisteelta.

 ■ Älä altista laitetta äärimmäisille lämpötiloille tai 
voimakkaille mekaanisille kuormituksille. Muutoin 
laite saattaa vääntyä.

 ■ Varmista, ettei suurennuslasi joudu kosketuksiin 
terävien tai teräväkärkisten esineiden kanssa. 
Muutoin laite voi vaurioitua.

 ■ Älä jätä juotoskolvia (erillinen laite / ei sisälly 
toimitukseen) ilman valvontaa sen ollessa päälle 
kytkettynä. Juotoskolvin pidike soveltuu juotos-
kolvin pitämiseen vain rajoitetun ajan.
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Ohjeita paristojen turvalliseen käsittelyyn
Huomioi paristojen käsittelyssä seuraavaa:

 VAROITUS!
Paristojen virheellinen käsittely voi johtaa tulipaloon, 
räjähdyksiin, vaarallisten aineiden vuotamiseen tai 
muihin vaaratilanteisiin!

 ■  Älä koskaan anna uusia tai käytettyjä paris-
toja lasten käsiin.

 ■ Varmista, ettei paristoja nielaista. Kemiallisten 
palovammojen vaara.

 ■ Tässä laitteessa on nappiparistot. Jos nappipa-
risto joutuu nieluun, se voi aiheuttaa kahden tun-
nin sisällä vakavia sisäisiä palovammoja ja johtaa 
kuolemaan.

 ■ Hakeudu välittömästi lääkärin hoitoon, jos paristo 
on joutunut omaan tai toisen henkilön nieluun tai 
muuhun kehonosaan.

 ■ Käytä ainoastaan ilmoitettua paristotyyppiä.  
Räjähdysvaara käytettäessä väärää paristotyyp-
piä.

 ■ Älä käytä erilaisia paristotyyppejä tai uusia ja 
käytettyjä paristoja sekaisin.

 ■ Älä koskaan lataa muita kuin uudelleen ladattavia 
paristoja.

 ■ Älä koskaan heitä paristoja avotuleen tai veteen.
 ■ Älä koskaan hävitä paristoja avotulessa tai kuu-

massa uunissa. Räjähdysvaara.
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 ■ Älä koskaan avaa tai taivuta paristoja. Räjähdys-
vaara.

 ■ Älä altista paristoja korkeille lämpötiloille tai suo-
ralle auringonvalolle. Räjähdysvaara sekä pala-
vien nesteiden tai kaasujen vapautumisen vaara.

 ■ Älä altista paristoja äärimmäisen alhaiselle ilman-
paineelle. Räjähdysvaara sekä palavien nesteiden 
tai kaasujen vapautumisen vaara.

 ■ Älä oikosulje liitospuristimia.
 ■ Poista tyhjät paristot laitteesta ja hävitä ne turval-

lisesti.
 ■ Aseta paristot aina laitteeseen navat oikein päin. 
 ■ Jos paristokotelo ei enää sulkeudu turvallisesti, 

älä käytä tuotetta ja pidä se poissa lasten ulottu-
vilta.

 ■ Poista paristot, jos et käytä laitetta pitkään ai-
kaan.

 ■ Tarkasta paristot säännöllisesti. Vuotavat paristot 
aiheuttavat loukkaantumisvaaran ja voivat vauri-
oittaa laitetta.

 ■ Käsittele vuotaneita paristoja suojakäsineet 
kädessä! Puhdista paristojen ja laitteen kon-

taktipinnat sekä paristokotelo tarvittaessa kuival-
la liinalla. Pyri estämään kemikaalien joutuminen 
kosketuksiin ihon ja limakalvojen sekä erityisesti 
silmien kanssa. Jos joudut kosketuksiin kemikaa-
lien kanssa, huuhtele runsaalla vedellä ja hakeu-
du heti lääkärin hoitoon.
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Laitteen kuvaus
(Katso kuvat kääntösivulta)

1 Teline
2 Joustavat muovivarret
3 Jalusta
4 Juotoskolvin pidike
5 Hauenleukapidikkeet
6 LED-suurennuslasi
7 LED-valot 
8 Virtakytkin
9 Paristokotelon kannen ruuvi
0 Paristokotelon kansi
q Paristokotelo
w Nappiparistot

Toimitussisältö ja kuljetustarkastus
Toimitus sisältää seuraavat osat  
(kuvat, katso kääntösivu):

 ▯ Jalusta
 ▯ LED-suurennuslasi (LED-valoilla)
 ▯ Teline
 ▯ 3 joustavaa muovivartta
 ▯ 3 hauenleukapidikettä
 ▯ Juotoskolvin pidike
 ▯ 3 litium-nappiparistoa LR1130/AG10 

(paikoilleen asetettuna)
 ▯ Käyttöohje
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Huomautus
 ► Tarkasta, ettei toimituksesta puutu osia eikä  

tuotteessa ole näkyviä vaurioita.
 ► Jos havaitset toimituksessa puutteita tai  

vaurioita, jotka johtuvat puutteellisesta pakkauk-
sesta tai ovat syntyneet kuljetuksen aikana, soita  
asiakaspalvelun palvelunumeroon (ks. luku  
Huolto).

Tekniset tiedot

Jännitelähde 3 x 1,5 V   
(tasavirta) 

LEDien teho 0,23 W

LEDien valovirta 6,5 lumen

LEDien valaistuksen 
kesto noin 30 tuntia

LEDien käyttöikä 

Suurennuslasin  
suurennus 2-kertainen / 4-kertainen

Paristotyyppi Litium-nappiparisto  
1,5 V, LR1130/AG10

484595_2501_PFLB4A1_BDA_LB3_Content.indb   9 24.04.2025   15:57:20



| FI

Ennen ensimmäistä käyttöä
 ♦ Poista kaikki pakkausmateriaalit ja tarrat laitteesta.
 ♦ Nappiparistot w on jo asetettu laitteeseen. Poista 

eristysliuska paristokotelosta q (katso luku 1).

Kuva 1

Asennus
1) Ruuvaa teline 1 kiinni jalustaan 3.
2) Ruuvaa LED-suurennuslasi 6 telineeseen 1.
3) Ruuvaa juotoskolvin pidike 4 kiinni jalustaan 3.
4) Ruuvaa kolme joustavaa muovivartta 2 jalustaan 

3 kuusiokoloavaimella (ei sisälly toimitukseen). 
5) Ruuvaa kolme hauenleukapidikettä 5 kolmeen 

joustavaan muovivarteen 2.
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Käyttö ja toiminta
1) Kiristä juotettava työkappale yhteen hauenleuka-

pidikkeistä 5.
2) Kytke LED-valot 7 päälle asettamalla virtakytkin 

8 asentoon ON.
3) Kohdista LED-suurennuslasi 6 ja LED-valot 7 

kiinnitettyyn työkappaleeseen.
4) Sammuta LED-valot 7 juottotapahtuman päätyt-

tyä asettamalla virtakytkin 8 asentoon OFF.

Huomautus
 ► Käytä juotoskolvin pidikettä 4 asettaaksesi  

juotoskolvin välillä turvallisesti sivuun.

Paristonvaihto
1) Avaa paristokotelon kannen 0 ruuvi 9 ristipäi-

sellä ruuvimeisselillä (ei sisälly toimitukseen). 
2)  Poista paristokotelon kansi 0 ja poista tyhjät 

nappiparistot w paristokotelosta q.
3) Aseta kolme uutta tyypin 1,5 V, LR1130/AG10 

litium-nappiparistoa w paristokoteloon q mer-
kinnät sisältävä puoli virtakytkimen 8 suuntaan 
osoittaen.

4) Aseta paristokotelon kansi 0 takaisin paristoko-
teloon q. 

5)  Kiinnitä ruuvi ristipäistä ruuvimeisseliä käyttäen 
takaisin paristokotelon kanteen 0.
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Huolto ja puhdistus
 ♦ Laite ei vaadi huoltoa. Laitteen LED-valoja 7 ei 

voi vaihtaa.

HUOMIO!
 ► Älä käytä puhdistukseen nesteitä tai puhdistusai-

neita, sillä ne voivat vaurioittaa laitetta. 
 ► Älä koskaan upota laitetta veteen tai muihin nes-

teisiin!
 ♦ Puhdista laite ulkoisesti pehmeällä, kuivalla liinal-

la. Käytä voimakkaisiin epäpuhtauksiin kevyesti 
kostutettua liinaa.

 ♦ Käytä LED-suurennuslasin 6 puhdistukseen 
kuivaa ja nukkaamatonta liinaa.

Säilytys
 ♦ Jos et käytä laitetta, säilytä sitä niin, ettei 

LED-suurennuslasi 6 ei naarmuunnu. Kiedo laite 
pehmeään liinaan.

 ♦ Säilytä laite kuivassa ja puhtaassa paikassa ilman 
suoraa auringonsäteilyä.
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Hävittäminen
Laitteen hävittäminen

Oheinen symboli yliviivatusta pyörien 
päällä seisovasta jäteastiasta osoittaa, 
että tämä laite on direktiivin 2012/19/EU 
alainen. Direktiivin mukaan tätä laitetta ei 

saa sen käyttöiän päätyttyä hävittää tavallisen koti-
talousjätteen mukana, vaan se on toimitettava sille 
osoitettuihin keräys- tai kierrätyspisteisiin tai annet-
tava jätehuoltoyrityksen hävitettäväksi.
Hävittäminen on sinulle maksutonta. Suojele 
luontoa ja hävitä laite asianmukaisesti.
Mikäli käytetty laite sisältää henkilökohtaisia tietoja, 
vastaat itse niiden poistamisesta, ennen kuin palau-
tat laitteen.
Poista vanhat paristot tai akut sekä lamput ennen 
käytetyn laitteen palauttamista hävitystä varten, mi-
käli se on mahdollista käytettyä laitetta tuhoamatta, 
ja toimita ne erilliseen keräyspisteeseen. Jos akku 
on kiinteästi asennettu, laitetta hävittäessä on ilmoi-
tettava, että laitteessa on akku.

Lisätietoja elinkaarensa loppuun tulleen 
tuotteen kierrätyksestä ja hävittämisestä 
saat kunnan jätehuollosta vastaavalta 
viranomaiselta.
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Pakkauksen hävittäminen
Pakkausmateriaalit on valittu ympäristöys-
tävälliset ja jätehuoltotekniset näkökulmat 
huomioiden, ja ne voidaan kierrättää. 

Hävitä tarpeettomat pakkausmateriaalit voimassa 
olevien paikallisten määräysten mukaisesti.

Hävitä pakkaus ympäristöystävällisesti. 
Huomioi eri pakkaustarvikkeissa olevat 
merkinnät, ja lajittele pakkausmateriaalit 
tarvittaessa erikseen. Pakkausmateriaalit 

on merkitty lyhenteillä (a) ja numeroilla (b), joiden 
merkitys on seuraava: 1–7: muovit, 20–22: paperi ja 
pahvi, 80–98: komposiittimateriaalit.

Paristojen hävittäminen 
Paristoja/akkuja on käsiteltävä ongelma-
jätteenä, ja siksi ne on toimitettava vas-
taaville tahoille (jälleenmyyjät, alan liikkeet, 
julkiset kunnalliset pisteet, ammattimaiset 

jätehuoltoyritykset) ympäristöystävällistä hävittämis-
tä varten. Paristot/akut voivat sisältää myrkyllisiä 
raskasmetalleja. 
Sisältyvät raskasmetallit merkitään kirjaimilla  
symbolin alapuolella: Cd = kadmium,  
Hg = elohopea, Pb = lyijy.
Älä siksi heitä paristoja/akkuja kotitalousjätteen  
sekaan, vaan toimita ne erilliseen keräyspisteeseen.
Palauta akut/paristot kierrätyspisteeseen aina  
tyhjinä.
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Kompernass Handels GmbH:n takuu
Hyvä asiakas,
Laitteen takuu on 3 vuotta ostopäivästä. Jos havait-
set tuotteessa puutteita, sinulla on on oikeus vaatia 
tuotteen myyjältä lakisääteistä korvausta. Seuraava 
takuu ei rajoita lakisääteisiä oikeuksiasi ostajana.

Takuuehdot
Takuuaika lasketaan ostopäiväyksestä alkaen. Säi-
lytä ostokuitti hyvässä tallessa. Tarvitset sitä todis-
teeksi ostosta.
Jos tässä tuotteessa ilmenee kolmen vuoden si-
sällä ostopäivästä materiaali- tai valmistusvirheitä, 
korjaamme tai korvaamme tuotteen sinulle veloituk-
setta harkintamme mukaan tai palautamme ostohin-
nan. Tämä takuu edellyttää, että viallinen laite toimi-
tetaan meille yhdessä ostotositteen (kuitin) kanssa 
kolmivuotisen määräajan sisällä. Lisäksi mukaan on 
liitettävä lyhyt kuvaus viasta ja sen ilmenemisajan-
kohta.
Jos takuu kattaa vian, saat joko tuotteen korjattuna 
takaisin tai uuden tuotteen. Takuuaika ei ala uudel-
leen tuotteen korjaamisen tai vaihdon jälkeen.

484595_2501_PFLB4A1_BDA_LB3_Content.indb   15 24.04.2025   15:57:23



| FI

Takuuaika ja lakisääteinen  virhevastuu
Takuukorjaus ei pidennä takuuaikaa. Tämä koskee 
myös vaihdettuja ja korjattuja osia. Mahdollisesti jo 
oston yhteydessä havaittavista vaurioista ja puut-
teista on ilmoitettava heti, kun tuote on purettu 
pakkauksesta. Takuuajan päättymisen jälkeen suori-
tettavat korjaukset ovat maksullisia.

Takuun laajuus
Laite on valmistettu tiukkojen laatuvaatimusten 
 mukaan huolella ja tarkastettu perusteellisesti ennen 
toimitusta.
Takuu koskee materiaali- tai valmistusvirheitä. 
 Takuun laajuus ei kata tuotteen osia, jotka altistuvat 
normaalille kulumiselle ja joita siksi voidaan pitää 
kuluvina osina, kuten esim. sahanteriä, varateriä, 
 hiomapapereita jne., eikä helposti rikki meneviä osia, 
kuten esim. kytkimiä tai lasista valmistettuja osia.
Tämä takuu raukeaa, jos tuote on vaurioitunut, tai 
sitä ei ole käytetty tai huollettu asianmukaisesti. 
Tuotteen asianmukainen käyttö edellyttää kaikkien 
käyttöohjeessa esitettyjen ohjeiden tarkkaa nou-
dattamista. Käyttäjän on ehdottomasti vältettävä 
käyttötarkoituksia ja toimintaa, joita käyttöohjeessa 
kehotetaan välttämään ja joista siinä varoitetaan.
Tuote on tarkoitettu ainoastaan yksityiskäyttöön, 
ei kaupallisiin tarkoituksiin. Laitteen vääränlainen 
tai asiaton käsittely, väkivallan käyttö ja muut kuin 
valtuutetun huoltopisteen suorittamat korjaukset 
aiheuttavat takuun raukeamisen.
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Takuusuoritus ei ole voimassa  seuraavissa 
tapauksissa

 ■ akkukapasiteetin normaali kuluminen
 ■ tuotteen käyttö ammattitarkoituksiin
 ■ asiakkaan aiheuttama tuotevaurio tai muutokset 

tuotteeseen
 ■ turvallisuus- ja huoltomääräysten noudattamatta 

jättäminen, käyttövirheet
 ■ luonnonilmiöistä aiheutuneet vauriot

Toimiminen takuutapauksessa
Jotta asiasi voitaisiin käsitellä nopeasti, noudata 
seuraavia ohjeita:

 ■ Pidä kaikkia kyselyitä varten kassakuitti ja artik-
kelinumero  tallessa todistee-
na ostosta.

 ■ Tuotenumeron löydät tuotteen tyyppikilvestä, 
kaiverrettuna tuotteeseen,  käyttöohjeen otsikko-
sivulta (alhaalla vasemmalla) tai tuotteen tausta-
puolella tai pohjassa olevasta tarrasta.

 ■ Mikäli laitteessa ilmenee toimintahäiriöitä tai muita 
puutteita, ota ensin yhteyttä alla mainittuun huol-
to-osastoon puhelimitse tai käytä yhteydenottolo-
makettamme, joka löytyy sivulta parkside-diy.com 
kohdasta Service.

 ■ Voit lähettää viallisena pitämäsi tuotteen yhdessä 
ostokuitin kanssa maksutta sinulle ilmoitettuun 
huolto-osoitteeseen. Liitä mukaan selvitys viasta 
ja siitä, milloin se on ilmennyt.
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PDF ONLINE
parkside-diy.com

Osoitteessa parkside-diy.com voit 
 ladata ja lukea tämän ja monia muita 
käsikirjoja. Tällä QR-koodilla pääset 
suoraan sivustolle parkside-diy.com. 
Valitse maasi ja hae käyttöohjeita 
 hakualustan kautta. Pääset tuotteesi 

käyttöohjeisiin käsiksi syöttämällä tuotenumeron 

Huolto
FI Huolto Suomi 

Tel.: 0800 916 210 
Yhteydenottolomake on osoitteessa 
parkside-diy.com

Maahantuoja
Huomaa, että seuraava osoite ei ole huolto-osoite. 
Ota ensin yhteyttä mainittuun huoltopisteeseen.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21
44867 BOCHUM
SAKSA
www.kompernass.com
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Information om den här bruksanvis-
ningen
Ett stort grattis till din nyinköpta produkt! Du har  
valt en produkt av hög kvalitet. 

Bruksanvisningen är en del av produkten. Den 
innehåller viktig information om säkerhet, an-

vändning och kassering. Läs noga igenom alla an-
vändnings- och säkerhetsanvisningar innan du bör-
jar använda produkten. Använd endast produkten 
enligt beskrivningarna och i de syften som anges 
här. Ta väl vara på den här bruksanvisningen. Läm-
na över all dokumentation tillsammans med produk-
ten om du överlåter den till någon annan person.

Avsedd användning
Produkten ska endast användas för att förstora fö-
remål 2 eller 4 gånger. De inbyggda lysdioderna an-
vänds bara för att få bättre kontrast och en skuggfri 
bild av det objekt som ska förstoras. Produkten har 
även utrustats med tre monteringsklämmor och en 
lödkolvhållare. 

betraktas som felaktig och kan orsaka person- eller 
sakskador. Tillverkaren ansvarar inte för några skad-
or som orsakats av felaktig användning. 
Produkten är endast avsedd för inomhusbruk. Pro-
dukten är inte avsedd för kommersiellt bruk eller 
andra användningssätt. 
Produkten ska inte användas som rumsbelysning i 
hemmet.
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Varningar och symboler
Följande varningar och symboler används i den  
här bruksanvisningen, på förpackningen och på 
produkten (när det är relevant):

FARA! En varning med den här symbolen 
och signalordet FARA innebär en akut 
farlig situation som leder till dödsolyckor 
eller allvarliga personskador om den inte 
undviks.

VARNING! En varning med den här  
symbolen och signalordet VARNING  
innebär risk för en farlig situation som  
kan leda till dödsfall eller allvarliga  
personskador om den inte undviks.

VAR FÖRSIKTIG! En varning med den här 
symbolen och signalorden VAR FÖRSIKTIG 
innebär risk för en situation som kan leda 
till lätta eller måttliga personskador om 
den inte undviks.

AKTA! En varning med den här symbolen 
och signalordet AKTA innebär risk för en 
situation som kan leda till sakskador om 
den inte undviks.

Observera: -
ligare information som gör det lättare att 
använda produkten.
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Håll batterier på avstånd från barn!

Läs bruksanvisningen!

Använd skyddsglasögon!

Använd skyddshandskar!

Likström-/spänning

Säkerhet
Allmänna säkerhetsanvisningar

 VARNING! RISK FÖR PERSONSKADOR!
Det här avsnittet innehåller viktig säkerhetsinforma-

du använder produkten bör du läsa igenom säker-
hetsanvisningarna noga för att undvika risken för 
elchock och allvarliga personskador.

 ■ Den här produkten kan användas av barn som 
är minst 8 år och av personer med begränsad 
fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller bris-
tande erfarenhet och kunskap om de hålls under 
uppsikt eller fått lära hur produkten används på 
ett säkert sätt och inser vilka risker det innebär. 
Barn får inte leka med produkten. Rengöring och 
allmänt underhåll får bara göras av barn om nå-
gon vuxen håller uppsikt.

484595_2501_PFLB4A1_BDA_LB3_Content.indb   22 24.04.2025   15:57:27



|

 ■ Använd inte produkten om den är skadad.
 ■ Skydda produkten mot fukt och väta. Sänk aldrig 

ner produkten i vatten eller andra vätskor!
 ■ Gör inga ändringar eller reparationer på produk-

ten. Lysdioderna kan och får inte bytas ut. Om 
lysdioderna slutar fungera måste hela produkten 
bytas ut.

 ■ Titta aldrig genom produkten rakt in i solen eller 
andra ljuskällor. Det kan leda till allvarliga ögon-
skador.

 AKTA! RISK FÖR SAKSKADOR!
 ■ Utsätt aldrig produkten för direkt solljus 

eller andra ljuskällor. Lämna aldrig produk-

på grund av koncentrerade ljusstrålar och kon-
centrerad värme. 

 ■ Produkten måste förvaras på en plats utan direkt 
solljus.

 ■ Utsätt inte produkten för extrema temperaturer 
eller tung mekanisk belastning. Annars kan  
produkten deformeras.

 ■ Akta så att förstoringsglaset inte kommer i kon-
takt med vassa eller spetsiga föremål. Annars 
kan produkten skadas.

 ■ Lämna inte lödkolven (separat produkt/ ingår inte 
i leveransen) utan uppsikt när den är påkopplad. 
Lödkolvhållaren är endast avsedd för att hålla 
lödkolven under en begränsad tid.
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Säkerhetsanvisningar för hantering av  
batterier
Tänk på följande när du handskas med batterier:

 VARNING!
Om batterier hanteras på fel sätt kan resultatet bli 
eldsvåda, explosioner, utsläpp av farliga ämnen  
och andra farliga situationer!

 ■ Låt aldrig nya eller begagnade batterier 
hamna i händerna på barn.

 ■ Se till så att ingen kan råka svälja ett batteri.  

 ■ Den här produkten innehåller knappcellsbatterier. 
Om ett knappcellsbatteri sväljs kan det orsaka 
allvarliga inre brännskador och dödsfall inom  
2 timmar.

 ■ Sök omedelbart medicinsk hjälp om du eller  
någon annan råkar svälja ett batteri eller stuckit 
in ett batteri i någon annan kroppsöppning.

 ■ Använd endast den typ av batterier som anges 
 

batteri används.
 ■ Använd aldrig olika typer av batterier eller gamla 

och nya batterier samtidigt.
 ■ Försök aldrig ladda upp batterier som inte är 

uppladdningsbara.
 ■ Kasta aldrig batterier i eld eller vatten.
 ■ Försök aldrig att elda upp batterier som ska  
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 ■
risk för explosion.

 ■ Utsätt inte batterier för höga temperaturer och 

att brännbara vätskor eller gaser släpps ut.
 ■ Utsätt inte batterier för extremt lågt lufttryck. 

vätskor eller gaser släpps ut.
 ■ Kortslut inte anslutningsklämmorna.
 ■ Ta ut tomma batterier ur produkten och lämna  

in dem till rätt typ av återvinning.
 ■ Sätt alltid in batterierna med polerna åt rätt håll i 

batterifacket. 
 ■ Använd inte produkten och håll den på avstånd 

från barn om batterifacket inte längre kan stängas 
på ett säkert sätt.

 ■ Ta ut batterierna om du inte ska använda produk-
ten en längre tid.

 ■ Kontrollera batterierna regelbundet. Läckande 
batterier kan leda till personskador och skador 
på produkten.

 ■ Använd skyddshandskar om batterierna 
läcker! Rengör batteriernas och produktens 

kontakter samt batterifacket med en torr trasa. 
Akta så att kemikalierna inte hamnar på huden 
och slemhinnorna, framför allt inte i ögonen.  
Skölj bort kemikalier som hamnat på hud eller 
slemhinnor i rikligt med vatten och uppsök  
omedelbart läkarvård.
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Beskrivning av produkten
(se bilder på den uppfällbara sidan)

1 Stativ
2 Flexibla plastarmar
3 Bas
4 Lödkolvhållare
5 Krokodilklämmor
6 LED-förstoringsglas
7 Lysdioder
8 På/Av-knapp
9 Skruv till batterifackets lock
0 Lock till batterifacket
q Batterifack
w Knappceller

Leveransens innehåll  
och transport inspektion
Leveransen innehåller följande delar  
(se bilder på den uppfällbara sidan):

 ▯ Bas
 ▯ LED-förstoringsglas (med lysdioder)
 ▯ Stativ
 ▯

 ▯ 3 krokodilklämmor
 ▯ Lödkolvhållare
 ▯ 3 litiumknappceller LR1130/AG10 (redan insatta)
 ▯ Bruksanvisning
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Observera
 ► Kontrollera att leveransen är komplett och inte 

har några synliga skador.
 ► Om någonting saknas eller om leveransen  

skadats på grund av bristfällig förpackning eller i 
transporten ska du vända dig till vår service  
hotline (se kapitel Service).

Tekniska data

Spänningsförsörjning 3 st. 1,5 V   
(likström) 

0,23 W

DC-lysdioder 6,5 lumen

Belysningstid för  
lysdioder ca 30 timmar

Lysdiodernas livslängd 

Förstoringsglasets  
förstoring 2 eller 4 gånger

Batterityp Litiumknappcell 1,5 V, 
LR1130/AG10
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Före första användning
 ♦ Ta bort allt förpackningsmaterial och alla dekaler 

från produkten.
 ♦ Knappcellerna w är redan insatta i produkten.  

Ta bort isoleringsremsan från batterifacket q  
(se bild 1).

Bild 1

Montering
1) Skruva fast stativet 1 på basen 3.
2) Skruva fast LED-förstoringsglaset 6 på stativet 1.
3) Skruva fast lödkolvhållaren 4 på basen 3.
4) 2 på 

basen 3 med en sexkantnyckel (medföljer ej). 
5) Skruva fast de tre krokodilklämmorna 5 på de 

2.
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Användning och drift
1) Spänn fast det föremål som ska lödas i en av 

krokodilklämmorna 5.
2) Sätt På/Av-knappen 8 på ON för att tända  

lysdioderna 7.
3) Rikta LED-förstoringsglaset 6 med lysdioderna 7 

mot det fastspända arbetsstycket.
4) Sätt På/Av-knappen 8 på OFF för att släcka 

lysdioderna 7 när du är klar med lödningen.

Observera
 ► Sätt lödkolven i lödkolvhållaren 4 om du vill  

lägga ifrån dig lödkolven emellanåt.

Byta batterier
1) Lossa skruven 9 på batterifackets lock 0 med 

en stjärnskruvmejsel (medföljer ej). 
2)  Ta bort locket till batterifacket 0 och ta ut de 

tomma knappcellerna w ur batterifacket q.
3) Sätt in tre nya litiumknappceller w av typ 1,5 V, 

LR1130/AG10 med den märkta sidan vänd mot 
På/Av-knappen 8 i batterifacket q.

4) Sätt tillbaka locket 0 på batterifacket q igen. 
5)  Skruva fast skruven i batterifackets lock 0 med 

en stjärnskruvmejsel.
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Underhåll och rengöring
 ♦ Produkten är underhållsfri. Lysdioderna 7 kan 

inte bytas ut på den här produkten.

AKTA!
 ► Använd inga vätskor eller rengöringsmedel som 

kan skada produkten när den rengörs. 
 ► Sänk aldrig ner produkten i vatten eller andra 

vätskor!
 ♦ Rengör produktens utsida med en mjuk, torr 

trasa. Använd en lätt fuktad trasa för att få bort 
envis smuts.

 ♦ Använd en torr, luddfri trasa för att rengöra 
LED-förstoringsglaset 6.

Förvaring
 ♦ När du inte använder produkten ska den förvaras 

så att LED-förstoringsglaset 6 inte kan repas. 
Linda in produkten i en mjuk trasa.

 ♦ Förvara produkten på en torr och ren plats,  
skyddad från direkt solljus.
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Kassering
Kassera produkten

Symbolen intill med en överkorsad sop-
tunna på hjul betyder att den här produk-
ten omfattas av direktiv 2012/19/EU.  
Direktivet föreskriver att den här produk-

ten inte får slängas bland de vanliga hushållssopor-
na, utan måste lämnas in till speciella insamlings-
ställen, återvinningsanläggningar eller 
återvinningsföretag.
Det kostar ingenting att lämna in produkten  
för kassering/återvinning. Tänk på miljön och 
kassera/återvinn produkten på rätt sätt.
Om din uttjänta produkt innehåller personliga data 
är du själv ansvarig för att radera dem innan du  
lämnar tillbaka den.
Om det går att ta ut batterierna utan att förstöra 
den uttjänta produkten ska du göra det och även 
ta ut alla lampor. Lämna dem sedan till en separat 
insamlingsplats innan produkten lämnas till återvin-
ning eller kasseras. Om produkten innehåller ett fast 
inbyggt batteri ska du informera personalen på åter-
vinnings- eller avfallsanläggningen om det.

Fråga hos din kommun eller stadsförvalt-

att kassera eller återvinna den uttjänta 
produkten.
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Kassera förpackningen
Förpackningsmaterialet har valts med 
tanke på miljön och de tekniska förutsätt-
ningarna för avfallshantering och är därför 
återvinningsbart. 

Kassera förpackningsmaterial som inte behövs 
längre enligt gällande lokala bestämmelser.

Tänk på miljön när du kasserar förpack-
ningen. Observera märkningen på de  
olika förpackningsmaterialen så att de kan 
källsorteras och kasseras separat. För-

packningsmaterialen är märkta med förkortningar 

Plast, 20–22: Papper och kartong, 80–98: Komposit.

Kassera batterier 
Batterier/laddningsbara batterier ska be-
handlas som farligt avfall och måste där-
för omhändertas på ett miljövänligt sätt av 
behöriga inrättningar (återförsäljare, speci-

aliserade återförsäljare, kommunala inrättningar, 
kommersiella avfallshanteringsföretag). Både vanli-
ga och uppladdningsbara batterier kan innehålla 
giftiga tungmetaller. 
De tungmetaller som ingår anges med bokstäver 

Kasta därför aldrig några batterier i de vanliga  
hushållssoporna, utan lämna in dem separat till 
rätt typ av återvinning.  
Lämna bara in urladdade batterier.
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Garanti från 
Kompernass Handels GmbH
Kära kund
För den här produkten lämnar vi 3 års garanti från 
och med inköpsdatum. Om det skulle vara något fel 

från återförsäljaren. Dina lagstadgade rättigheter 
begränsas inte av den garanti som beskrivs i följan-
de avsnitt.

Garantivillkor
Garantitiden börjar från och med inköpsdatumet.  
Ta väl vara på kassakvittot. Kassakvittot är ditt 
 köpbevis.
Om ett material- eller fabrikationsfel uppstår på 
produkten inom tre år från inköpsdatumet reparerar 
vi, byter ut den gratis, eller ersättar köpesumman 
 beroende på vad vi anser lämpligast. En förutsätt-
ning för att utnyttja garantin är att den defekta pro-
dukten och köpbeviset (kassakvittot) uppvisas inom 
den treåriga garantitiden tillsammans med en kort 
beskrivning av felet och när det uppstod.
Om felet täcks av vår garanti kommer du att få till-
baka en reparerad eller en ny produkt. Garantitiden 
börjar inte om från början för en reparerad eller ny 
produkt.
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Garantitid och lagstadgad  ersättningsrätt
Garantitiden förlängs inte för att man utnyttjat ga-
rantin. Det gäller även för utbytta och reparerade 
delar. Eventuella skador och brister som existerar 
redan vid köpet måste rapporteras så snart produk-
ten packats upp. När garantitiden är slut måste man 
själv betala för eventuella reparationer.

Garantins omfattning
Produkten har tillverkats med omsorg enligt stränga 
kvalitetskriterier och testats noga före leveransen.
Garantin gäller bara för material- eller fabrikations-
fel. Garantin täcker inte delar av produkten som 
utsätts för normalt slitage och därför kan betraktas 
som förslitningsdelar , t ex sågblad, reservklingor, 
slippapper etc., och inte heller för skador på öm-
tåliga delar som t ex knappar, brytare eller delar av 
glas.
Garantin upphör att gälla om produkten skadas eller 
används och servas på fel sätt. Alla anvisningar i 
bruksanvisningen måste följas exakt för att produk-
ten ska kunna användas på rätt sätt. Produkten får 
aldrig användas i andra syften eller hanteras på ett 
sätt som man avråder från eller varnar för i bruksan-
visningen.
Produkten är endast avsedd för privat bruk och ska 
inte användas yrkesmässigt.Garantin gäller inte vid 
missbruk och felaktig behandling, användande av 
våld och vid ingrepp som inte gjorts av vår auktori-
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Garantin gäller inte för
 ■ normal minskning av batteriets kapacitet
 ■ yrkesmässig användning av produkten
 ■ skador eller förändringar på produkten, som or-

sakas av kunden själv
 ■ medvetet bortseende från säkerhets- och 

 underhållsföreskrifter, felaktig användning
 ■ skador på grund av elementarhändelser

Behandling av garantiärenden
För att snabbt kunna behandla ditt ärende ber vi dig 
följa nedanstående  anvisningar:

 ■ Ha alltid kassakvittot och artikelnumret 
 i beredskap vid alla förfråg-

ningar.
 ■

en gravyr på produkten, på bruks anvisningens 
titelblad (nere till vänster) eller på klistermärket på 
produktens bak- eller undersida.

 ■ Vid funktionsfel eller andra defekter ber vi dig att 
först kontakta den serviceavdelning som anges 
nedan på telefon eller att använda kontaktformu-
läret som du hittar på parkside-diy.com under 
kategori Service.

 ■ En produkt som klassas som defekt kan tillsam-
mans med köpbeviset  (kassakvittot) och en be-
skrivning av felet samt när det uppstod skickas in 
portofritt till den angivna serviceadressen.
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PDF ONLINE
parkside-diy.com

Denna och många andra handböcker 
kan du läsa och ladda ner på 
parkside-diy.com. Genom att skanna 
QR-koden går du direkt till 
parkside-diy.com. Välj ditt land och 
 använd sökmasken för att söka efter 

bruksanvisningarna. Ange artikelnumret 

för din produkt. 

Service
SE Service Sverige 

Tel.: 0207 950 49 

FI Huolto Suomi 
Tel.: 0800 916 210 

Importör
Observera att följande adress inte är någon service-
adress. Kontakta först det serviceställe som anges.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21
44867 BOCHUM
TYSKLAND 
www.kompernass.com

484595_2501_PFLB4A1_BDA_LB3_Content.indb   36 24.04.2025   15:57:32



|

Sisukord
Kasutusjuhendi selgitus . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Sihipärane kasutamine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Kasutatud hoiatusjuhised ja sümbolid . . . . . . 39
Ohutus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Üldised ohutusjuhised . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Ohutusjuhised patareide käsitsemiseks . . . . . . . 42
Seadme kirjeldus. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Tarnekomplekt ja transpordijärgne  
ülevaatus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Tehnilised andmed . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Enne esimest kasutamist . . . . . . . . . . . . . . . . . 46

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46
Käsitsemine ja käitamine . . . . . . . . . . . . . . . . .
Patareivahetus. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Hooldamine ja puhastamine. . . . . . . . . . . . . . . 48
Hoiustamine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48
Jäätmekäitlus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49
Kompernaß Handels GmbH garantii . . . . . . . .
Teenindus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Importija . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

484595_2501_PFLB4A1_BDA_LB3_Content.indb   37 24.04.2025   15:57:32



| EE

Kasutusjuhendi selgitus
Palju õnne uue seadme ostu puhul. Te otsustasite 
sellega kvaliteetse toote kasuks. 

Kasutusjuhend on selle toote osa. See sisal-
dab olulisi juhiseid ohutuse, kasutamise ja 

jäätmekäitluse kohta. Tutvuge enne toote kasuta-
mist kõikide käsitsus- ja ohutusjuhistega. Kasutage 
toodet ainult kirjeldatud viisil ja nimetatud kasutus-
valdkondades. Hoidke käesolev kasutusjuhend häs-
ti alles. Andke toote edasiandmisel kolmandatele 
isikutele kõik dokumendid kaasa.

Sihipärane kasutamine
Toode on ette nähtud objektide 2-kordseks või 
4-kordseks suurendamiseks. Integreeritud LEDe 
kasutatakse üksnes suurendatava objekti parema 
kontrasti ja varjuvaba visualiseerimise eesmärgil. 
Lisaks sellele on tootel kolm kinnitusklambrit ja  
jootekolvi hoidik. 
Igasuguseid muid kasutusviise või muudatusi tootel 
loetakse mittesihipärasteks ja need kätkevad endas 
vigastusohte ja kahjusid. Tootja ei vastuta vigas-
tuste või kahjustuste eest, mis tekivad selle toote 
mittesihipärase kasutamise tõttu. 
Toode on ette nähtud ainult siseruumides kasutami-
seks. Toode ei ole ette nähtud ärialaseks kasutami-
seks või muuks kasutusotstarbeks. 
See toode ei ole sobiv ruumide valgustamiseks  
kodumajapidamises.
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Kasutatud hoiatusjuhised ja sümbolid
Käesolevas kasutusjuhendis, pakendis ja seadmel 
kasutatakse järgmisi hoiatusjuhiseid ja sümboleid 
(kui see on asjakohane):

OHT! Selle sümboli ja märgusõnaga 
„OHT“ tähistatud hoiatusjuhis viitab vahe-
tult järgnevale ohuolukorrale, mille eirami-
se tagajärjeks on surm või raske vigastus.
HOIATUS! Selle sümboli ja märgusõnaga 
„HOIATUS“ tähistatud hoiatusjuhis viitab 
võimalikule ohuolukorrale, mille eiramise 
tagajärjeks võiks olla surm või raske  
vigastus.

ETTEVAATUST! Selle sümboli ja märgu-
sõnaga „ETTEVAATUST“ tähistatud hoia-
tusjuhis viitab võimalikule ohuolukorrale, 
mille eiramise tagajärjeks võiks olla kerge 
või mõõdukas vigastus.

TÄHELEPANU! Selle sümboli ja märgu-
sõnaga „TÄHELEPANU“ tähistatud hoia-
tusjuhis viitab võimalikule olukorrale, mille 
eiramise tagajärjeks võiks olla varakahju.

Juhis:Juhis tähistab lisateavet, mis  
lihtsustab seadme käsitsemist.

Hoidke patareid lastest eemal!
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Järgige kasutusjuhendit!

Kandke kaitseprille!

Kandke kaitsekindaid!

Alalisvool/-pinge

Ohutus
Üldised ohutusjuhised

 HOIATUS! VIGASTUSOHT!
See lõik käsitleb spetsiaalselt sellele seadmele keh-
tivaid ohutusjuhiseid. Elektrilöögi või tõsiste vigas-
tuste vältimiseks lugege enne seadme kasutamist 
käesolevad ohutusjuhised hoolikalt läbi.

 ■ Seda seadet tohivad kasutada lapsed alates 8. 
eluaastast, samuti piiratud füüsiliste, sensoorsete 
või vaimsete võimetega isikud või isikud, kellel ei 
ole piisavalt kogemusi ja teadmisi, kui on tagatud 
nende järelevalve või neid on instrueeritud seadme 
ohutu kasutamise osas ning nad on sellest tulene-
vatest ohtudest aru saanud. Lapsed ei tohi sead-
mega mängida. Lapsed ei tohi ilma järelevalveta 
teostada puhastamist ja kasutajapoolset hooldust.

 ■ Ärge võtke seadet kasutusele, kui see on kahjus-
tatud.
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 ■ Kaitske seadet vee ja niiskuse eest. Ärge mitte 
kunagi asetage seadet vette ega teistesse  
vedelikesse!

 ■ Ärge tehke seadmel muudatusi või remonte. 
LEDe ei saa ega tohi vahetada. Kui LEDid peak-
sid oma kasutusea lõpul rikki minema, siis tuleb 
kogu seade asendada.

 ■ Ärge mitte kunagi vaadake läbi seadme päikest 
või teisi valgusallikaid. Selle tagajärjeks võivad 
olla rasked silmavigastused.

 TÄHELEPANU! VARAKAHJU!
 ■ Ärge jätke seadet mitte kunagi otsese  

päikesevalguse või teiste valgusallikate 
kätte. Ärge jätke seadet mitte kunagi järelevalveta. 
Vastasel juhul esineb kontsentreeritud valguskiirte 
ja kontsentreeritud kuumuse tõttu tuleoht. 

 ■ Seadet tuleb hoida ilma otsese päikesekiirguseta 
keskkonnas.

 ■ Ärge laske seadmele mõjuda äärmuslikel tempe-
ratuuridel ega tugevatel mehaanilistel koormustel. 
Vastasel juhul võib seade deformeeruda.

 ■ Jälgige, et luup ei puutu kokku teravate või tera-
vaotsaliste esemetega. Vastasel juhul võib seade 
saada kahjustada.

 ■ Ärge jätke sisselülitatud jootekolbi (eraldi seade/
ei sisaldu tarnekomplektis) järelevalveta. Joote-
kolvi hoidik on sobiv jootekolvi hoidmiseks ainult 
piiratud aja jooksul.
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Ohutusjuhised patareide käsitsemiseks
Patareide käsitsemisel järgige palun järgmist:

 HOIATUS!
Patareide vale käsitsemine võib tekitada tulekahju, 
plahvatusi, ohtlike ainete lekkimist või teisi ohuolu-
kordi!

 ■ Ärge mitte kunagi laske uutel ega kasutatud 
patareidel sattuda laste kätte.

 ■ Jälgige, et patareisid ei neelata alla. Esineb  
keemiliste põletuste oht.

 ■ See seade sisaldab nööpelement-patareisid. 
Nööpelement-patarei allaneelamisel võib see 

ja surma.
 ■ Kui teie või mõni teine isik neelas patarei alla või 

lükkas mõnesse kehaossa, kutsuge koheselt 
meditsiiniline abi.

 ■ Kasutage ainult märgitud tüüpi patareisid. Vale 
tüüpi patarei kasutamisel esineb plahvatusoht.

 ■ Ärge kasutage koos erinevat tüüpi patareisid  
või uusi ja kasutatud patareisid.

 ■ Ärge mitte kunagi uuesti laadige korduvalt mit-
telaetavaid patareisid.

 ■ Ärge mitte kunagi visake patareisid tulle ega  
vette.

 ■ Ärge mitte kunagi visake patareisid tulle või  
kuuma ahju. Esineb plahvatusoht.
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 ■ Ärge mitte kunagi avage või deformeerige pata-
reisid. Esineb plahvatusoht.

 ■ Ärge laske patareidele mõjuda kõrgetel tem-
peratuuridel ja otsesel päikesekiirgusel. Esineb 
plahvatusoht ning põlevate vedelike või gaaside 
lekkimise oht.

 ■ Ärge jätke patareisid äärmiselt madala õhurõhu 
kätte. Esineb plahvatusoht ning põlevate vedelike 
või gaaside lekkimise oht.

 ■ Ärge lühistage ühendusklemme.
 ■ Eemaldage tühjad patareid seadmest ja käidelge 

need ohutult.
 ■ Asetage patareid seadmesse alati õige polaarsu-

sega. 
 ■ Kui patareilaegast ei saa enam ohutult sulgeda, 

siis ärge seadet kasutage ja hoidke seda lastele 
kättesaamatus kohas.

 ■ Kui te seadet pikemat aega ei kasuta, eemaldage 
patareid.

 ■ Kontrollige regulaarselt patareisid. Lekkivad 
patareid võivad tekitada vigastusi ja põhjustada 
seadmele kahjustusi.

 ■ Kasutage lekkivate patareide korral kaitse-
kindaid! Puhastage patarei ja seadme kon-

takte ning patareilaegast kuiva lapiga. Vältige 
kemikaalide nahale ja limaskestadele, iseäranis 
oma silmadesse sattumist. Loputage kemikaali-
dega kokkupuutumisel rohke veega ja kutsuge 
koheselt meditsiiniline abi.
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Seadme kirjeldus
(joonised vt lahtipööratav leht)

1 Hoidik
2 Plastist liikuvad konsoolid
3 Alus
4 Jootekolvi hoidik
5 Krokodillklemmid
6 LED-luup
7 LED-lambid
8 Sisse-/väljalüliti
9 Patareilaeka katte kruvi
0 Patareilaeka kate
q Patareilaegas
w Nööpelemendid

Tarnekomplekt ja transpordijärgne  
ülevaatus
Tarnekomplekt koosneb järgmistest komponentidest 
(joonised vt lahtipöörataval lehel):

 ▯ Alus
 ▯ LED-luup (koos LED-lampidega)
 ▯ Hoidik
 ▯ 3 plastist liikuvat konsooli
 ▯ 3 krokodillklemmi
 ▯ Jootekolvi hoidik
 ▯ 3 liitium-nööpelementi LR1130/AG10  

(juba paigaldatud)
 ▯ Kasutusjuhend
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Juhis
 ► Kontrollige tarnekomplekti komplektsust ja  

nähtavate kahjustuste puudumist.
 ► Kui tarnekomplekt ei ole täielik või kui tuvastate 

puudulikust pakendist või transpordist põhjusta-
tud kahjustusi, pöörduge teeninduse poole  
(vt peatükk Teenindus).

Tehnilised andmed

Toitepinge 3 x   
(alalisvool) 

Võimsuse LEDid 

Valgusvoolu LEDid

LEDide põlemiskestus

LEDide kasutusiga 

Luubi suurendus 2-kordne või 4-kordne

Patarei tüüp Liitium-nööpelement 
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Enne esimest kasutamist
 ♦ Eemaldage seadmelt kõik pakkematerjalid ja 

kleebised.
 ♦ w on juba seadmesse paigalda-

q isolatsiooniriba 

1) 1 3 külge kinni.
2) 6 1 külge kinni.
3) Keerake 4 3 külge kinni.
4) 2 kuus-

kantvõtme (ei sisaldu tarnekomplektis) abil alu-
3 külge kinni. 

5) 5 kolme plastist 
2 külge kinni.
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Käsitsemine ja käitamine
1) 5 

külge.
2) 7 sisselülitamiseks seadke sisse-/

8 asendisse ON.
3) 6 7 

kinnitatud detailile.
4) Kui olete jootmise lõpetanud, seadke LED- 

7 väljalülitamiseks sisse-/väljalüliti 8  
asendisse OFF.

Juhis
 ► Jootekolvi vahepeal käest ärapanemiseks  

kasutage jootekolvi hoidikut 4.

Patareivahetus
1) 0 ristpeakruvikee-

9. 
2) 0 ja eemaldage 

w q.
3) 

w kirjega poolega sisse-/
8 q.

4) 0 uuesti patareilae-
q. 

5) 0 ristpeakruvikee-
rajaga kruvi.
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Hooldamine ja puhastamine
 ♦ Seade on hooldusvaba. Seadme 7 

ei saa vahetada.

TÄHELEPANU!
 ► Ärge kasutage puhastamiseks vedelikke ega 

puhastusvahendeid, sest need võivad seadet 
kahjustada. 

 ► Ärge mitte kunagi asetage seadet vette ega  
teistesse vedelikesse!

 ♦ Puhastage seadet väljast pehme kuiva lapiga. 
Kasutage tugevama mustuse korral kergelt niisu-
tatud lappi.

 ♦ 6 puhastamiseks kuiva  
ja ebemevaba lappi.

Hoiustamine
 ♦ Kui te seadet ei kasuta, hoidke seda nii, et  

6 ei kriimustata. Mähkige seade  
pehme lapi sisse.

 ♦ Hoidke seadet kuivas ja puhtas, ilma otsese  
päikesekiirguseta kohas.
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Jäätmekäitlus
Seadme jäätmekäitlus

Läbikriipsutatud ratastega prügikonteineri 
sümbol näitab, et see seade vastab direk-
tiivi 2012/19/EU nõuetele. See direktiiv 
sätestab, et kasutusaja lõppedes ei tohi 

seda seadet käidelda tavalise olmeprügi hulgas, 
vaid see tuleb anda spetsiaalsetesse kogumiskohta-
desse, taaskasutuskeskustesse või jäätmekäitluset-
tevõtetesse.
See jäätmekäitlus on teile tasuta. Säästke  
keskkonda ja käidelge nõuetekohaselt.
Kui teie seade sisaldab isikuandmeid, olete ise  
vastutav nende kustutamise eest enne kasutatud 
seadme tagasiandmist.
Kui see on ilma kasutatud seadet purustamata 
võimalik, siis võtke vanad patareid või akud ning 
lambid enne kasutatud seadme jäätmekäitlusse 
tagasiandmist välja ja suunake need eraldi kogumis-
se. Püsivalt paigaldatud akude korral tuleb jäätme-
käitlusel viidata, et seade sisaldab akut.

Kasutatud toodete täiendavate jäätme-
käitluse võimaluste kohta saate teavet 
oma valla- või linnavalitsusest.
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Pakendi jäätmekäitlus
Pakkematerjalid on jäätmekäitlust silmas 
pidades valitud keskkonnahoidlikud ning 
seetõttu taaskasutatavad. 

Käidelge enam mittevajalik pakkematerjal vastavalt 
kohalikele kehtivatele eeskirjadele.

Käidelge pakend keskkonnasõbralikult. 
Jälgige erinevate pakkematerjalide tähis-
tusi ja vajadusel käidelge need sorteeri-
tult. Pakkematerjalid on tähistatud lühen-

ditega (a) ja numbritega (b), millel on järgmine 
tähendus: 1–7: plastid, 20–22: paber ja papp,  
80–98: komposiitmaterjalid.

Patareide jäätmekäitlus 
Patareisid/akusid tuleb käsitleda ohtlike 
jäätmetena ja nende jäätmekäitlus tuleb 
seetõttu vastavates kohtades (müügiesin-
daja, erikauplus, avalikud kommunaalasu-

tused, töönduslikud jäätmekäitlusettevõtted) teosta-
da keskkonnasõbralikult. Patareid/akud võivad 
sisaldada mürgiseid raskmetalle. 
Sisalduvaid raskmetalle tähistatakse sümboli all 

Ärge visake patareisid/akusid seetõttu olmejäätmete 
hulka, vaid viige need eraldi kogumiskohta.
Andke patareid/akud tagasi ainult tühjana.
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Kompernaß Handels GmbH garantii
Väga austatud klient
Sellele seadmele kehtib alates ostukuupäevast 
3-aastane garantii. Sellel tootel ilmnevate puuduste 
korral on teil müüja suhtes seadusega ettenähtud 
õigused. Neid seadusega ettenähtud õigusi meie 
poolt antud garantii ei piira.

Garantii tingimused
Garantii aega arvestatakse alates ostukuupäevast. 
Palun hoidke kassatšekk alles. Seda läheb vaja ostu 
tõendamiseks.
Kui kolme aasta jooksul alates selle toote ostukuu-
päevast ilmnevad tootel materjali- või tootmisvead, 
siis toode meie valikul kas remonditakse tasuta või 
tagastatakse ostuhind. Selle garantiinõude eeldu-
seks on, et kolmeaastase tähtaja jooksul esitatakse 
defektne seade ja ostudokument (kassatšekk) ja 
kirjeldatakse lühidalt kirjalikult toote puuduseid ning 
nende ilmnemise aega.
Kui defekt kuulub meie garantii alla, saate tagasi 
remonditud või uue toote. Toote remontimise või 
väljavahetamisega uut garantiiaega ei arvestata.

Garantiiaeg ja seadusega ettenähtud 
reklamatsioonid
Garantiiaega ei pikendata. See kehtib ka asendatud ja 
remonditud osade kohta. Võimalikest kahjustustest ja 
puudustest, mis olid olemas juba ostu ajal, tuleb teavi-
tada kohe pärast pakendist väljavõtmist. Pärast garan-
tiiaja möödumist tehtavad remondid on tasulised.
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Garantii ulatus
Seade on valmistatud rangeid kvaliteedinõudeid 
järgides ning on enne väljasaatmist hoolikalt kont-
rollitud.
Garantii kehtib materjali- või tootmisvigade korral. 
Garantii ei laiene toote osadele, mis kuluvad tava-
kasutuse käigus ja mida vaadeldakse seetõttu kui 
kuluvosi, nagu nt saelehed, varuterad, lihvpaberid jne 
või kergesti purunevatele osade, nagu nt lülititele või 
klaasist valmistatud osade kahjustustele. 
See garantii kaotab kehtivuse, kui toodet on kahjus-
tatud, asjatundmatult kasutatud või valesti hoolda-
tud. Toote asjatundlikuks kasutamiseks tuleb täpselt 
järgida kõiki selles kasutusjuhendis toodud juhiseid. 
Kindlasti tuleb vältida kasutusviise ja toiminguid, 
mida kasutusjuhendis ei soovitata või mille eest 
hoiatatakse.
Toode on mõeldud vaid isiklikuks kasutuseks ja mit-
te ärialaseks kasutuseks. Garantii kaotab kehtivuse, 
kui toodet on valesti ja asjatundmatult kasutatud,  
kui selle juures on rakendatud jõudu või selle juures 
läbiviidud toiminguid ei teostanud meie volitatud 
teenindusesindus.
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Garantii ei kehti
 ■ tavaline aku mahtuvuse vähenemine
 ■ toote professionaalne kasutamine
 ■ klientide poolt toote juures tehtud muudatused 

 ■ ohutus- ja hooldusjuhiste eiramine, vead 
 kasutamisel

 ■ loodusjõududest tingitud sündmused 

Garantiijuhtumi menetlemine
Teie probleemi kiireks käitlemiseks järgige palun 
järgnevaid juhiseid:

 ■ Palun hoidke kõikige päringute jaoks alles kas-
satšekk ja toote number , mis 
tõendab teie ostu.

 ■ Toote numbri leiate toote tüübisildilt, tootele teh-
tud graveeringu näol, kasutusjuhendi tiitellehelt 
(all vasakul) või toote tagaküljel või all olevalt 
kleebiselt.

 ■ Kui peaksid ilmnema talitlusvead või muud puudu-
sed, võtke kõigepealt telefoni teel ühendust allpool 
nimetatud teenindusosakonnaga või kasutage 
meie kontaktvormi, mille leiate aadressilt parksi-
de-diy.com kategooriast Teenindus.

 ■ Defektseks hinnatud toote saate seejärel tasuta 
saata teile teavitatud teenindusa adressil, lisades 
ostudokumendi (kassatšeki) ja selgituse, milles 
puudus seisneb ning millal see ilmnes.
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PDF ONLINE
parkside-diy.com

Veebilehel parkside-diy.com saate 
 vaadata ja alla laadida neid ja paljusid 
teisi käsiraamatuid. Selle QR-koodiga 
liigute otse veebilehele parkside-diy.com. 
Valige oma riik ja otsige otsingumaski 
abil kasutusjuhendeid. Toote numbri 

artikli kasutusjuhendi juurde. 

Teenindus
EE  Teenindus Eestis 

Tel: 8000049141 
Kontaktvorm veebilehel parkside-diy.com

Importija
Palun arvestage, et allolev aadress ei ole teeninduse 
aadress. Võtke kõigepealt ühendust nimetatud tee-
nindusettevõttega.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21
44867 BOCHUM
SAKSAMAA
www.kompernass.com
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(jau ievietotas)

 ▯ lietošanas instrukcija
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Serviss).
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Tehniskie parametri

Barošana 3 x 1,5 V   

0,23 W

 

 
degšanas ilgums apm. 30 stundas

 
kalpošanas laiks apm. 25 000 stundas

 

Baterijas tips LR1130/AG10

484595_2501_PFLB4A1_BDA_LB3_Content.indb   64 24.04.2025   15:57:46



|

 ♦

 ♦ w -
q

(skatiet 1. att.).

1) 1 pie pamatnes 3.
2) -

6 1.
3) 4 pie pamatnes 3.
4) 

 sviras 2 pie pamatnes 3 -

5) 5 pie trim 
2.
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1) 5.
2) 8 -

ON 7.
3) 6 

7  

4) Nostatiet 8 -
OFF 7, 

 ► 4

1) 9 

0

2) 0 un 
w no bateriju 

q.
3) q  

w LR1130/AG10 ar 

8

4) 0

q. 
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Nododiet tikai tukšas baterijas un akumulatorus.
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vai lietojot to neatbilstoši noteikumiem, iedarbojo-
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Garantijas pakalpojums neattiecas uz
 ■

 ■

 ■
klients; 

 ■
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 ■
sagatavojiet preces numuru  

-
mentu.

 ■
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PDF ONLINE
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lietošanas instrukcijas. Ievadot preces numuru 
-

Serviss
LV  Serviss Lettlannd 
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adrese nav servisa adrese. Vispirms  

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21
44867 BOCHUM

www.kompernass.com

484595_2501_PFLB4A1_BDA_LB3_Content.indb   74 24.04.2025   15:57:49



DE / AT / CH |

Inhaltsverzeichnis
Informationen zu dieser  
Bedienungs anleitung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bestimmungsgemäße Verwendung . . . . . . . .
Verwendete Warnhinweise und Symbole . . . .
Sicherheit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Allgemeine Sicherheitshinweise . . . . . . . . . . . . . 79

 81
Gerätebeschreibung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83
Lieferumfang und Transportinspektion. . . . . . 84
Technische Daten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Vor dem ersten Betrieb. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86
Montage . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86
Bedienung und Betrieb . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Batteriewechsel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Wartung und Reinigung . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88
Aufbewahrung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88
Entsorgung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89
Garantie der  Kompernaß  Handels  GmbH . . . .
Service . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Importeur . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

484595_2501_PFLB4A1_BDA_LB3_Content.indb   75 24.04.2025   15:57:50



| DE / AT / CH

Informationen zu dieser  
Bedienungs anleitung

Gerätes. Sie haben sich damit für ein hochwertiges 
Produkt entschieden. 

Die Bedienungsanleitung ist Bestandteil die-
ses Produkts. Sie enthält wichtige Hinweise 

für Sicherheit, Gebrauch und Entsorgung. Machen 

Bedien- und  Sicherheitshinweisen vertraut. Benut-

Bedienungsanleitung gut auf. Händigen Sie alle Un-
terlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte mit 
aus.

Bestimmungsgemäße Verwendung
-

größerung von Objekten ausgelegt. Die integrierten 
LEDs dienen lediglich der besseren Kontrastierung 

-
ßernden Objekts. Darüber hinaus verfügt das Pro-
dukt über drei Befestigungsklemmen und einen 
Lötkolbenhalter. 
Andere Verwendungen oder Veränderungen am 
Produkt gelten als nicht bestimmungsgemäß und 

Der Her-

oder Schäden, die durch eine nicht bestimmungs-
gemäße Verwendung dieses Produkts entstehen. 

484595_2501_PFLB4A1_BDA_LB3_Content.indb   76 24.04.2025   15:57:50



DE / AT / CH |

Das Produkt ist nur für den Gebrauch in Innenräu-
men bestimmt. Das Produkt ist nicht für den kom-

bestimmt. 

Haushalt geeignet.

Verwendete Warnhinweise und Symbole
In der vorliegenden Bedienungsanleitung, auf der 
Verpackung und dem Gerät werden folgende Warn-

GEFAHR! Ein Warnhinweis mit diesem 
Symbol und dem Signalwort „GEFAHR“ 

-
hende Gefährdungs situation, die, wenn 
sie nicht vermieden wird, den Tod oder 

WARNUNG! Ein Warnhinweis mit diesem 
Symbol und dem Signalwort „WARNUNG“ 

-
situation, die, wenn sie nicht vermieden 
wird, den Tod oder eine schwere Verlet-

484595_2501_PFLB4A1_BDA_LB3_Content.indb   77 24.04.2025   15:57:51



| DE / AT / CH

VORSICHT! Ein Warnhinweis mit diesem 
Symbol und dem Signalwort „VORSICHT“ 

-
situation, die, wenn sie nicht vermieden 
wird, eine geringfügige oder mäßige Ver-

ACHTUNG! Ein Warnhinweis mit diesem 
Symbol und dem Signalwort „ACHTUNG“ 

die, wenn sie nicht vermieden wird, einen 

Hinweis: -

mit dem Gerät erleichtern.

Batterien von Kindern fernhalten!

Bedienungsanleitung beachten!

Gleichstrom/-spannung
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Sicherheit
Allgemeine Sicherheitshinweise

 WARNUNG! VERLETZUNGSGEFAHR!
Dieser Abschnitt enthält wichtige Sicherheitshin-

Sie vor dem Gebrauch des Gerätes diese Sicher-
heitshinweise sorgfältig durch, um die Gefahr eines 

vermeiden.
 ■ Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und 

darüber sowie von Personen mit verringerten 
physischen, sensorischen oder mentalen Fähig-
keiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen 

-
-

terwiesen wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem 

dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden.

 ■ Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb, wenn es 
beschädigt ist.

 ■ -
tigkeit. Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten!
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 ■ Nehmen Sie keine Änderungen oder Reparaturen 
am Gerät vor. Die LEDs können und dürfen nicht 
ausgetauscht werden. Sollten die LEDs am Ende 

 ■ Schauen Sie niemals durch das Gerät in die 
 Sonne oder in andere Lichtquellen. Schwere 

 ACHTUNG! SACHSCHADEN!
 ■

Sonnenlicht oder anderen Lichtquellen 
aus. Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsich-
tigt. Andernfalls besteht Brandgefahr durch kon-

 ■ Das Gerät muss in einer Umgebung ohne direkte 
Sonneneinstrahlung gelagert werden.

 ■ -
turen oder starken mechanischen Belastungen 

Gerätes kommen.
 ■ Achten Sie darauf, dass die Lupe nicht mit 

-
rung kommt. Andernfalls kann das Gerät be-
schädigt werden.

 ■ Lassen Sie den Lötkolben (separates Gerät/nicht 
im Lieferumfang enthalten) nicht unbeaufsichtigt, 
wenn er eingeschaltet ist. Der Lötkolbenhalter ist 

-
kolbens geeignet.
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Sicherheitshinweise zum Umgang mit 
 Batterien
Für den Umgang mit Batterien  beachten Sie bitte 
folgendes:

 WARNUNG!

oder anderen Gefahrensituationen führen!
 ■ -

brauchte Batterien in die Hände von Kindern 
gelangen.

 ■ Achten Sie darauf, dass Batterien nicht verschluckt 
werden. Es besteht die Gefahr chemischer Ver-
brennungen.

 ■

 ■ -
spruch, wenn Sie oder eine andere Person eine 
Batterie verschluckt oder in einen Körperteil ein-
geführt hat.

 ■ Verwenden Sie ausschließlich den angegebenen 
Batterietyp. Es besteht Explosionsgefahr, wenn 
der falsche Batterietyp verwendet wird.

 ■ Verwenden Sie keine unterschiedlichen Batte-
rietypen oder neue und gebrauchte Batterien 
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 ■
wieder auf.

 ■ Werfen Sie Batterien niemals in Feuer oder Wasser.
 ■ Entsorgen Sie Batterien niemals im Feuer oder in 

einem heissen Ofen. Es besteht Explosionsgefahr.
 ■

besteht Explosionsgefahr.
 ■

und direkter Sonneneinstrahlung aus. Es besteht 

von brennbaren Flüssigkeiten oder Gasen.
 ■ -

druck aus. Es besteht Explosionsgefahr und die 
-

keiten oder Gasen.
 ■

 ■ Entfernen Sie leere Batterien aus dem Gerät und 
entsorgen Sie sie sicher.

 ■ -
larität in das Gerät ein. 

 ■ Verwenden Sie das Gerät nicht und halten Sie 
es von Kindern fern, wenn sich das Batteriefach 
nicht mehr sicher verschließen lässt.

 ■ Entnehmen Sie die Batterien, wenn Sie das Gerät 
längere Zeit nicht verwenden.

 ■ Überprüfen Sie regelmäßig die Batterien. Auslau-

und Beschädi gungen am Gerät verursachen.
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 ■ Verwenden Sie bei ausgelaufenen Batterien 
-

rie- und Gerätekontakte sowie das Batteriefach 
mit einem trockenen Tuch. Vermeiden Sie den 
Kontakt von Haut und Schleimhäuten insbeson-
dere Ihrer Augen mit den Chemikalien. Spülen 
Sie bei Kontakt die Chemiekalien mit viel Wasser 

-
spruch.

Gerätebeschreibung
(Abbildungen siehe Ausklappseite)

1 Ständer
2

3 Basis
4 Lötkolbenhalter
5 Krokodilklemmen
6 LED-Lupe
7 LED-Lampen 
8 Ein-/Ausschalter
9 Schraube Batteriefachabdeckung
0 Batteriefachabdeckung
q Batteriefach
w
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Lieferumfang und Transportinspektion
Der Lieferumfang besteht aus folgenden Kom-
ponenten (Abbildungen siehe Ausklappseite):

 ▯ Basis
 ▯ LED-Lupe (mit LED-Lampen)
 ▯ Ständer
 ▯

 ▯ 3 Krokodilklemmen
 ▯ Lötkolbenhalter
 ▯

eingelegt)
 ▯ Bedienungsanleitung

Hinweis
 ► Prüfen Sie die Lieferung auf Vollständigkeit und 

auf sichtbare Schäden.
 ► Bei einer unvollständigen Lieferung oder Schäden 

infolge mangelhafter Verpackung oder durch 
Transport wenden Sie sich an die Service-Hotline 
(siehe Kapitel Service).
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Technische Daten

Spannungs versorgung 3 x 1,5 V   
(Gleichstrom) 

Leistung LEDs 0,23 W

Lichstrom LEDs 6,5 Lumen

Leuchtdauer LEDs ca. 30 Stunden

Lebensdauer LEDs ca. 25.000 Stunden

Vergrößerung Lupe

Batterietyp  
1,5 V, LR1130/AG10
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Vor dem ersten Betrieb
 ♦ Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien und 

Aufkleber vom Gerät.
 ♦ w sind bereits im Gerät einge-

legt. Entfernen Sie den Isolierstreifen vom Batte-
riefach q (siehe Abb. 1).

Abb. 1

Montage
1) Schrauben Sie den Ständer 1 an der Basis 3 fest.
2) Schrauben Sie die LED-Lupe 6 am Ständer 1 fest.
3) Schrauben Sie den Lötkolbenhalter 4 an der 

Basis 3 fest.
4) -

2 an der Basis 3 mit einem Sechskant-
schlüssel (nicht im Lieferumfang enthalten) fest. 

5) Schrauben Sie die drei Krokodilklemmen 5 an 
2 fest.
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Bedienung und Betrieb
1) 

der Krokodilklemmen 5 ein.
2) Stellen Sie den Ein-/Ausschalter 8 auf ON, um 

die LED-Lampen 7
3) Richten Sie die LED-Lupe 6 mit den LED- 

Lampen 7 auf das eingespannte Werkstück.
4) Stellen Sie den Ein-/Ausschalter 8 auf OFF, um 

die LED-Lampen 7
Lötvorgang beendet haben.

Hinweis
 ► Verwenden Sie den Lötkolbenhalter 4, um den 

Batteriewechsel
1) Lösen Sie die Schraube 9 an der Batteriefach-

abdeckung 0 -
dreher (nicht im Lieferumfang enthalten). 

2)  Entfernen Sie die Batteriefachabdeckung 0 und 
w aus 

dem Batteriefach q.
3) w vom 

Typ 1,5 V, LR1130/AG10 mit der beschrifteten 
Seite in Richtung Ein-/Ausschalter 8
das Batteriefach q ein.

4) 0 wieder 
auf das Batteriefach q. 
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5) -

deckung 0.

Wartung und Reinigung
 ♦ Das Gerät ist wartungsfrei. Die LED-Lampen 7  

des Gerätes können nicht ausgetauscht werden.

ACHTUNG!
 ►

oder Reinigungsmittel, da diese das Gerät be-
schädigen können. 

 ► Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten!

 ♦ Reinigen Sie das Gerät von außen mit einem 
 weichen, trockenen Tuch. Verwenden Sie bei 

-
feuchtetes Tuch.

 ♦ 6 ein 
trockenes und fusselfreies Tuch.

Aufbewahrung
 ♦

Sie es so auf, dass die LED-Lupe 6 nicht ver-

Tuch ein.
 ♦ Lagern Sie das Gerät an einem trockenen und 

 sauberen Ort ohne direkte Sonneneinstrahlung.
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Entsorgung
Gerät entsorgen

Das nebenstehende Symbol einer durch-

an, dass dieses Gerät der Richtlinie 
2012/19/EU  unterliegt. Diese Richtlinie 

besagt, dass Sie dieses Gerät am Ende seiner Nut-

-
betrieben abgeben müssen.
Diese Entsorgung ist für Sie kostenfrei. Schonen 
Sie die Umwelt und entsorgen Sie fachgerecht.
Für den deutschen Markt gilt: 
Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, 

-
-

geräten sowie Lebensmittelhändler, die regelmäßig 
Elektro- und Elektronikgeräte verkaufen, sind ver-

-

wird, wenn die Altgeräte in keiner Abmessung größer 
als 25 cm sind. LIDL bietet Ihnen Rücknahmemög-
lichkeiten direkt in den Filialen und Märkten an.

-
hält, sind Sie selbst für deren  Löschung verantwort-
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Sofern dies ohne Zerstörung des Altgerätes möglich 
ist, entnehmen Sie die alten  Batterien oder Akkus 

-
-

einen Akku enthält.

ausgedienten Produkts erfahren Sie bei 
Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

Verpackung entsorgen
Die Verpackungs materialien sind nach 
umweltverträglichen und entsorgungs-
technischen Gesichtspunkten ausgewählt 
und deshalb recyclebar. 

Entsorgen Sie nicht mehr benötigte Verpackungs-
materialien gemäß den örtlich geltenden Vorschriften.

Entsorgen Sie die Verpackung umweltge-

auf den verschiedenen Verpackungsmate-
rialien und trennen Sie diese gegebenen-

falls gesondert. Die Verpackungsmaterialien sind 
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Batterien entsorgen 

behandeln und müssen daher durch ent-
sprechende Stellen (Händler, Fachhändler, 

liche Entsorgungsunternehmen) umweltgerecht ent-
sorgt werden. Batterien/Akkus können giftige 
Schwermetalle enthalten. 

metalle mit Buchstaben unter dem Symbol: 

Werfen Sie Batterien/Akkus daher nicht in den 
Hausmüll,  sondern führen Sie diese einer separaten 

Garantie der 
 Kompernaß  Handels  GmbH
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
Sie erhalten auf dieses Gerät 3 Jahre Garantie ab 
Kaufdatum. Im Falle von Mängeln dieses Produkts 
stehen Ihnen gegen den Verkäufer des Produkts 

werden durch unsere im Folgenden dargestellte 
Garantie nicht eingeschränkt.

Garantiebedingungen
Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte 
bewahren Sie den Kassenbon gut auf. Dieser wird 
als Nachweis für den Kauf benötigt.
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Tritt innerhalb von drei Jahren ab dem Kaufdatum 
dieses Produkts ein Material- oder Fabrikationsfeh-
ler auf, wird das Produkt von uns – nach unserer 

-
aus, dass innerhalb der Dreijahresfrist das defekte 
Gerät und der Kaufbeleg (Kassenbon) vorgelegt und 

besteht und wann er aufgetreten ist.
Wenn der Defekt von unserer Garantie gedeckt ist, 
erhalten Sie das reparierte oder ein neues Produkt 

Garantiezeit und gesetzliche 
 Mängelansprüche

Teile. Eventuell schon beim Kauf vor handene Schä-
den und Mängel müssen sofort nach dem Auspa-

Garantieumfang
Das Gerät wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien 

-
haft geprüft.
Die Garantieleistung gilt für Material- oder Fabrika-
tionsfehler. Der Garantieumfang erstreckt sich nicht 

-
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Schleifpapiere, etc. oder auf Beschädigungen an 

die aus Glas gefertigt sind. 
Diese Garantie verfällt, wenn das Produkt beschädigt, 

Bedienungsanleitung aufgeführten  Anweisungen ge-
 

der Be dienungsanleitung abgeraten oder vor denen 

Das Produkt ist nur für den privaten und nicht für den 
gewerblichen Gebrauch bestimmt. Bei missbräuch-
licher und unsachgemäßer Behandlung, Gewaltan-

autorisierten Serviceniederlassung  vorgenommen 
wurden, erlischt die Garantie.

Garantieleistung gilt nicht bei
 ■

 ■ gewerblichen Gebrauch des Produktes
 ■ Beschädigung oder Veränderung des Produktes 

durch den Kunden
 ■ Missachtung der Sicherheits- und Wartungs-

vorschriften, Bedienungsfehler
 ■ Schäden durch Elementarereignisse
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Abwicklung im Garantiefall

gewährleisten, folgen Sie bitte den folgenden Hin-
weisen:

 ■ Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon 
und die Artikelnummer als 
Nachweis für den Kauf bereit.

 ■ Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Ty-
penschild am Produkt, einer Gravur am Produkt, 
dem Titelblatt der Bedienungsanleitung (unten 
links) oder dem Aufkleber auf der Rück- oder 
Unterseite des Produktes.

 ■ Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel 
-

folgend benannte Serviceabteilung telefonisch 
oder per E-Mail.

 ■ Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie dann 
unter Beifügung des Kaufbelegs (Kassenbon) und 
der Angabe, worin der Mangel besteht und wann 
er aufgetreten ist, für Sie portofrei an die Ihnen 
mitgeteilte Serviceanschrift übersenden.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

Auf parkside-diy.com können Sie  
diese und viele weitere Handbücher 
einsehen und  herunterladen. Mit  
diesem  QR-Code gelangen Sie direkt 
auf parkside-diy.com. Wählen Sie Ihr 
Land aus, und suchen Sie über die Such-

maske nach den Bedienungsanleitungen. Mittels Ein-
-
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Service
DE Deutschland 

Tel.: 0800 8855 300 
Kontaktformular auf parkside-diy.com

AT Österreich 
Tel.: 0800 447 750 
Kontaktformular auf parkside-diy.com

CH Schweiz 
Tel.: 0800 563 601 
Kontaktformular auf parkside-diy.com

Importeur
Bitte beachten Sie, dass die folgende Anschrift 

die benannte Servicestelle.
KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21
44867 BOCHUM
DEUTSCHLAND
www.kompernass.com
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